

O likovima

Fred je tridesetogodišnjak koji se tek treba snaći u životu. Dok je bio malen jednog je Uskršnjeg jutra kroz prozor ugledao E.B.-ovog oca kako isporučuje košare sa slatkišima. O tome je pričao svima – i obitelji i prijateljima – i svi su mu rekli da je to samo ludi san. Kad upozna E.B.-a, Fred nije toliko impresioniran činjenicom da razgovara sa zekom koliko šansom da preuzme njegov posao. Uostalom, ako E.B. može biti bubnjar, Fred može biti Uskršnji zeko. Uz malo obuke moći će prihvatiti Jaje Sudbine (Egg of Destiny) – zlatno žezlo ukrašeno zlatnim jajem koje će mu dati moć Uskršnjeg zeke.

E.B., sin Uskršnjeg zeke, od rođenja se priprema za preuzimanje obiteljskog posla. Godinama je pohađao satove bojanja jaja i proizvodnje slatkiša i usavršavao svoje reflekse brzine svjetlosti. No, jedino što je oduvijek želio bilo je da postane bubnjar. Zato samo nekoliko sati prije preuzimanja "trona" bježi u Los Angeles.

Sam O'Hare je Fredova mlađa sestra koja ulaže sve svoje napore u sređivanje Fredovog života. Optimistična je i vjeruje da će se njegov život uskoro preokrenuti.

Easter Bunny – Uskršnji zeko otac je E.B.-a. Na njemu leži odgovornost da predivna jaja i slasne slatkiše tijekom jedne čarobne proljetne noći isporuči djeci širom svijeta. On je legendarni zec koji ostatak godine provodi nadzirući proizvodnju slatkiša, bojanje jaja i legije pilića i zečića koji na tome rade. Uoči umirovljenja spreman je predati žezlo svojem sinu. Postoji samo jedan problem – E.B. ne želi preuzeti njegov posao. Kad shvati da mu je sin pobjegao, prevladaju očinski instinkti i šalje kraljevsku gardu da spasi njegovog sina jedinca.

Carlos desna je ruka Uskršnjeg zeke i često ga prati pri obilascima tvornice. Snažan, jak i prevelik za pilića sav je posvećen poslu. Muči ga što je godinama druga violina, tim više što je simbol Uskrsa – jaje. Vjeruje da bi zato upravo pilići morali biti glavni. Planira prevrat, a kad E.B. nestane, Carlos vjeruje da je to njegova šansa.

Phil čudom je dobio posao u vojsci Uskršnjeg zeke, unatoč tome što nije ni vrijedan ni predan, a kamoli najbolji ili najbistriji. No, sretan je što može izrađivati slatkiše, družiti se s tisućama pilića, drijemati kad ga nitko ne vidi i plesati.

The Pink Berets kraljevska je garda sastavljena od obučениh profesionalaca koji nose očaravajuće ružičaste beretke. Tihi su, ozbiljni i spremni za najteže okolnosti. Kad E.B. nestane, SWAT tim odlazi po njega, u čemu ih ništa neće spriječiti. Vođa im je preslatka Fluffy, Patch je stručnjakinja za oružje, a Bit je mlađa sestra koja svim silama nastoji držati korak s njima, iako često zabrlja.

Henry O'Hare je Fredov otac, obiteljski čovjek ponosan na dvoje od svoje troje djece. Treće dijete jednostavno izbacila iz kuće. Želi doživjeti da mu se sin osamostali i prihvati dosadan posao koji će mu donositi dovoljno za život.

Bonnie O'Hare je Fredova majka, klasičan majčinski lik i mirotvorac u obitelji. Ne razumije najbolje svojeg sina, ali i dalje mu želi sve najbolje. Velika je podrška svojoj djeci i u svakoj situaciji pokušava pronaći ono pozitivno.

Alex je Fredova desetogodišnja usvojena sestra. Kao i Sam, Alex uvijek postiže više i jača je od Freda u bilo čemu. Fredu u šali kaže da misli da su ju usvojili zbog toga što su se toliko razočarali u njemu. Toliko je talentirana da je dobila glavnu ulogu u školskom uskršnjem igrokazu -ona je Peter Cottontail. Čekajte da čujete neočekivanu inačicu "I Want Candy" (Želim slatkiš).